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Терміновий заклик щодо 
забезпечення інтеграційних 
пропозицій для біженців з 
інвалідністю з урахуванням 
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NOW! Nicht Ohne das Wir 

Про нас 

„NOW! Nicht Ohne das Wir» – це група самопредставництва для 

біженців з інвалідністю. Ми самі є біженцями і маємо інвалідність. З 

моменту нашого прибуття до Німеччини ми зіткнулися з 

численними перепонами. Але в нашій групі ми знаходимо розуміння 

і солідарність. Ми зміцнюємо один одного і разом працюємо над 

створенням інклюзивного суспільства. Ми прагнемо, щоб біженцям 

з інвалідністю та їхнім родинам в Німеччині жилося краще. 

Група самопредставництва «NOW! Nicht Ohne das Wir» 

реалізується за підтримки Міжнародної організації інвалідів 

«Handicap International» у рамках проєкту «Empowerment Now». 
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Контактна особа: 
Резан Шех Муслім 
r.shekhmuslim@hi.org 

 

Ми вкрай стурбовані запланованими скороченнями інтеграційних та мовних 
курсів у контексті бюджетних дебатів у Бундестазі. Ці скорочення ще більше 
погіршать і без того важке становище біженців з інвалідністю та суттєво 
знизять їхні шанси на інтеграцію. 

 
Наші учасники щодня стикаються з системними перешкодами, зокрема, з болісним 
виключенням з мовних курсів. Махмуд*, який втік до Німеччини в 2015 році, 
розповідає: «Я отримав відмову, коли попросив скласти тест на знання німецької мови 
з використанням шрифту Брайля». Аміра*, яка приїхала до Берліна в 2023 році, 
відчуває себе «в пастці без курсу вивчення німецької мови шрифтом Брайля». 
Маріам*, яка кілька років шукала мовні курси для свого сина з синдромом Дауна, 
відчайдушно запитує: 
«Після 9 років перебування у Німеччині йому вже за 30, і йому стає все важче 
вивчати нову мову. Що буде з ним, коли мене не буде поруч?» 

Недостатні та відсутні пропозиції 

Біженців із сенсорними порушеннями часто виключають зі звичайних інтеграційних 
курсів і направляють на рідкісні спеціалізовані курси, хоча вони та люди з фізичними 
вадами могли б успішно навчатися у звичайних школах, якби були вжиті відповідні 
інклюзивні заходи. Доступ до звичайних курсів не тільки скоротив би час очікування, 
але й сприяв би соціальній інтеграції. 

Особливе занепокоєння викликає той факт, що для деяких людей з інвалідністю не 
існує відповідних курсів. Професійні мовні курси для людей з інвалідністю відповідно 
до § 45а Закону «Про порядок перебування іноземних громадян» відсутні, так само, 
як i пропозиції для людей із когнітивними порушеннями, як-от синдром Дауна, які 
потребують курсів під керівництвом спеціально навчених фахівців з урахуванням 
індивідуальних особливостей. Без таких курсів вони залишаються за межами 
суспільного життя. 

Заплановані скорочення бюджету загрожують подальшим зниженням доступності 
мовних курсів з урахуванням потреб. Інтеграція біженців з інвалідністю – це питання 
справедливості та відповідальності суспільства в цілому. Їхні потреби та права більше 
не можна ігнорувати. 

Наші вимоги: 

1. Жодних скорочень інтеграційних курсів: збереження фінансування мовних та 

інтеграційних курсів, а також розширення інклюзивних пропозицій. 

2. Сприяння інклюзії в мовних школах: школи повинні надавати безбар'єрні 

матеріали та підтримку, як-от цифрова інфраструктура, шрифт Брайля та 

сурдопереклад по всій країні. Це також включає в себе гнучкі формати навчання, 

як-от онлайн-курси, задля скорочення часу очікування. Крім того, необхідна 

державна підтримка, зокрема, у вигляді достатньої фінансової допомоги та 

рекомендацій щодо інклюзивної політики. 

3. Розробка програм, орієнтованих на потреби людей із когнітивними 

порушеннями: необхідно розробити та профінансувати мовні курси для людей 

із когнітивними порушеннями з урахуванням індивідуальних особливостей. 
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Ця ініціатива реалізується за підтримки: 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 
 


